



**CONTINUA BUSQUEDA.** — En las colonias San Luis, Montebello Poniente, San Mauricito y Lotificación San José, continúa la búsqueda de cadáveres que quedaron bajo el lodo que arrasó las viviendas de las colonias mencionadas. La avalancha de lodo y piedra provocó la muerte de más de 400 personas; algunas aún se encuentran soterradas y las instituciones de servicio están haciendo lo posible por rescatarlas.



**HELICOPTERO DE RESCATE.** — Sobre la zona de desastre de las colonias Montebello, San Mauricito, El Triunfo y Lotificación San José, un helicóptero sobrevuela en busca de cadáveres, mientras las brigadas de rescate trabajan de sol a sol.

**DESENTIERRAN VEHICULOS.** Varios autos han sido encontrados bajo los escombros y otros cubiertos de lodo en sus garajes. Cuadrillas de trabajadores los rescataron ayer, en la Colonia Montebello, donde ocurrió la tragedia, que enlutó a centenares de hogares.



**ESPERAN A FAMILIARES.** — Más de trescientas personas damnificadas del temporal, que han sido alojadas en varios lugares de San Salvador y sus alrededores, están esperando a sus familiares para poder reubicarse. Algunos de los damnificados han perdido sus viviendas pero otros solamente fueron evacuados para evitar tragedias. El personal de Cruz Roja está brindando su colaboración, lo mismo que los scouts y otras asociaciones juveniles.



**INUNDACION.** — (Santa Ana). Cuantiosas pérdidas materiales y personales dejó el viento huracanado y una fuerte correntada de lodo que cayó sobre la comunidad de "Los Arenales", en Los Naranjos. Muchas familias quedaron atrapadas y murieron más de veinte niños ahogados o sepultados por el lodo. En aquel lugar todo es desolación y lamentos.

## En Iglesia

# No Permiten Entrar a Médico ni a Enfermeras

En la Iglesia San Martín, comunidad Ojos de Agua, barrio San Jacinto, no permitieron la entrada de médicos ni enferme-

ras para atender a más de 300 damnificados del temporal.

El Ministerio de Salud Pública, por medio de las Unidades de Salud que funcionan en los barrios y colonias de San Salvador, está prestando un gran servicio a centenares de personas que lograron salir con vida de los lugares afectados por el temporal que azotó durante dos días todo el territorio nacional y ha dejado más de un millar de muertos, cientos de desaparecidos y un gran número de personas sin vivienda.

El personal médico, paramédico, de ingeniería, inspectores del medio ambiente y otros, han sido desplazados a las zonas donde la lluvia ha causado estragos, así como a los centros educativos, templos y otros lugares donde están residiendo temporalmente los damnificados, para atenderles en toda

forma.

Las raciones de comida y los medicamentos los están entregando coordinadamente en todos los lugares donde se albergan los damnificados, pero no en la Iglesia San Martín, en el sector conocido como Santa Carlota, donde a médicos y enfermeras no les permitieron entrar, por órdenes que ha recibido el sacristán.

A pesar de que los médicos se identificaron y expusieron la necesidad de examinar a cada uno de los damnificados y darles indicaciones para evitar cualquier epidemia, el vigilante no les prestó atención sino que cerró de inmediato la puerta. Vecinos de la comunidad Ojos de Agua dijeron a los periodistas que desde el domingo han visto entrar a esa iglesia a centenares de personas.